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 A TUTTI I CLIENTI 
 LORO INDIRIZZI 
 
 Bergamo, 29 marzo 2023 
 

CIRCOLARE INFORMATIVA n. 00/2023 
  
OGGETTO: PROROGA TREGUA FISCALE 

Si comunica che in data 28 marzo 2023 il Consiglio dei Ministri ha 

approvato il DL “Decreto Bollette” che conferma lo slittamento di alcune 

importanti scadenze, fra le quali: 

 

 Regolarizzazione delle irregolarità formali  

Viene prorogata dal 31 marzo 2023 al 31 ottobre 2023 il 

versamento della prima rata riguardante la possibilità di sanare le irregolarità, 

le infrazioni e le inosservanze di obblighi o adempimenti, che non rilevino sulla 

determinazione della base imponibile e dell’imposta, ai fini: 

 Iva  

 Irap  

 Imposte sui redditi 

 Addizionali e Imposte sostitutive 

 Ritenute alla fonte  

 Crediti d’imposta  

 Pagamento dei tributi.  

Tutto ciò riguarda le violazioni formali commesse fino al 

31.10.2022. 

 

 Ravvedimento speciale 

Viene prorogata dal 31 marzo 2023 al 30 settembre 2023 la 

possibilità di sanare le violazioni tributarie relative al periodo d’imposta in corso 

al 31 dicembre 2021 e a quelli precedenti. Lo stesso vale per le dichiarazioni 

dei redditi, IVA, 770 e gli omessi versamenti a condizione che le relative 

violazioni non siano già state contestate alla data del versamento. 
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 Liti pendenti e Conciliazione agevolata 

La scadenza per la presentazione del modello della definizione 

agevolata ed il pagamento della prima rata, passano dal 30 giugno 2023 al 30 

settembre 2023. 

 

 Rinuncia agevolata ai ricorsi pendenti in Cassazione 

Il termine entro il quale il contribuente può formulare la rinuncia ai 

ricorsi pendenti in Cassazione passa dal 30 giugno 2023 al 30 settembre 

2023. 

 

Cordiali saluti.  


